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Τί τλος δραστηρίο τητας:  
H περί πτωση της σύ γκρούσης 

 
Φύ λλο εργασί ας: Σύ γκρούση στο χωρίο  Χαρα  

 

Η Su Rona είναι μία πλούσια επιχειρηματίας. Έχει ένα οικόπεδο κοντά σε ένα αναπτυγμένο 

τμήμα της τουρκικής ακτής κοντά στο Dalyan. Βρίσκεται σε μια πλούσια δασωμένη πλαγιά 

με θέα στη θάλασσα, δίπλα στο γραφικό χωριό Χαρά. Θέλει να αξιοποιήσει αυτή τη γη και 

να προσπαθήσει να κερδίσει κάποια χρήματα. Θέλει να χτίσει ένα μεγάλο ξενοδοχειακό 

συγκρότημα με δύο ντίσκο και επτά μεγάλες νεροτσουλήθρες. Το ξενοδοχείο θα διαθέτει 

500 δωμάτια. Ο σύντροφός της είναι ταξιδιωτικός πράκτορας στη Γερμανία, ο οποίος 

υπόσχεται ότι μπορεί να φέρει πολλούς γερμανούς τουρίστες εκεί πολύ φτηνά. Αν 

μπορούν να χτίσουν το ξενοδοχείο φτηνά, μπορούν να προσελκύσουν αυτούς τους πελάτες 

που δεν θέλουν να πληρώσουν πολύ. Δεν έχει πληρώσει για ένα αρχιτεκτονικό σχέδιο ή για 

οποιαδήποτε σχέδια και δεν είναι απόλυτα αφοσιωμένη σε αυτό το τεράστιο ξενοδοχειακό 

συγκρότημα. Γνωρίζει ότι θέλει πραγματικά να κερδίσει χρήματα από αυτή τη γη. Η Su 

Rona έχει κάποια προβλήματα. Υπάρχουν πολλοί συνταξιούχοι που ζουν στο χωριό Χαρά. 

Έχουν έρθει εκεί για τον καθαρό αέρα, την ηρεμία και την ησυχία. Τους αρέσει η 

ατμόσφαιρα του χωριού και το γεγονός ότι όλοι γνωρίζουν όλους τους άλλους.. Δεν θέλουν 

να χτιστεί το ξενοδοχείο. Φοβούνται ιδιαίτερα ότι θα υπάρχει πολύς θόρυβος τη νύχτα και 

δεν θα μπορούν να κοιμηθούν. Έχουν οργανωθεί και η Mina Dora είναι η ηγέτης τους. 

Σχεδιάζουν διαμαρτυρίες. 

Η Su Rona δεν έχει πρόβλημα μόνο με τους συνταξιούχους, έχει ακόμα μεγαλύτερο 

πρόβλημα με την περιβαλλοντική οργάνωση Greenpeace. Ο Zeynep Derin ζει στο χωριό και 

είναι περιφερειακός διευθυντής της Greenpeace. Είναι ενάντια στο συγκρότημα του 

παραθεριστικού χωριού. Έχει πραγματοποιήσει έρευνα σε αυτή την πλαγιά και έχει 

καταλάβει ότι εάν η Su Rona χτίσει αυτό το συγκρότημα, 200 δέντρα θα κοπούν. Από αυτά, 

υπάρχουν 25 δέντρα που είναι πολύ σπάνια. Επίσης, οι χελώνες Caretta Caretta έρχονται 

σε αυτή την παραλία κάθε χρόνο για να γεννήσουν τα αυγά τους. Οι χελώνες πάντα 

εκκολάπτονται τη νύχτα. Όταν οι χελώνες εκκολάπτονται, σέρνονται και κατευθύνονται 

προς το φως του φεγγαριού και το νερό για να ξεκινήσουν τη ζωή τους ως θαλάσσια 

πλάσματα. Αν υπάρχουν φώτα κοντά στην παραλία, οι χελώνες νομίζουν ότι τα φώτα είναι 

το φεγγάρι πάνω από το νερό και σέρνονται προς τα φώτα αντί για το νερό. Έτσι, πολλές 

μικρές χελώνες θα πεθάνουν και αυτό το είδος χελωνών είναι ήδη απειλούμενο. 
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Συμμετέχει λοιπόν σε μια τεράστια εκστρατεία για να σταματήσει η κατασκευή αυτού του 

συγκροτήματος. Θα ήταν στην πραγματικότητα χαρούμενος εάν θα έσωζαν όλα τα σπάνια 

δέντρα και το 75% των άλλων δέντρων και κάπως να σωθούν οι χελώνες. 

Ο Yunus Toy είναι ένας άνεργος νέος. Θέλει να κατασκευαστεί το συγκρότημα γιατί τότε θα 

έχει δουλειά και δεν θα χρειαστεί να μετακομίσει σε μια μεγάλη πόλη. Δεν ενδιαφέρεται 

για το τι είδους δουλειά έχει. Απλά θα ήθελε να έχει δουλειά. 

 

 


